[loarotoBKka K KOHTPOJIbHOWU
paborTe.



YnpaxHeHue 1

PaBHbI 11 TpeyronbHUKKU, N3obpaxkeHHble Ha
PUCYHKe, ecnn AB = DE, AC = EF n yron A paBeH
yrny E?

OTBeT: [a.



YnpaXHeHue 2

Ha pucyHkes 1=,3, 2= /4. byoyTt nu
TpeyronbHUKN CDA n ABC paBHbI?

OTeeT: [la. TpeyronbHUkn CDA n ABC paBHbl NO BTOPOMY
NPpU3HaKky paBeHCTBa TPeYyronbHMKOB (AC — obLas cTopoHa U

/1=/3, /2= /410 YyCNnoBui).



YnpaxHeHue 3

Ha pucyHke AB=DC v BC=AD. [1oKkaxuTe,
4YTO yron B paBeH yrny D.

= 1 ¢

[lokasaTenbcTBO: [1poBeaem oTpes3ok AC.
TpeyronbHUKM ABC 1 CAD paBHbI MO TPETbEMY
npun3Haky. CrnegosarternbHO, yrosn B paBeH yrny D.



Ynpa)HeHue 4

Ha pucyHke £1 = 22, 3 = /4. Hangnte paBHble
OTpPE3KN.

OTBEeT: a) AB = CD; AD = BC;
6) AB = AD, BC = CD.



PaBHOOGeapeHHble TPeyronbHUKN

TpeyronbHUK Ha3biBaeTcst paBHObedpPEeHHbIM, ECINN Y HETO

OBe CTOPOHbI paBHbI (puc. 1).

OTWU paBHbIE CTOPOHbI HA3bIBaOTCA ODOKOBBLIMM CTOPOHaMMU,
a TPETbA CTOPOHA  OCHOBAHMEM.

+peyronbHNK Ha3bIBAaeTCA PaBHOCTOPOHHUM, ECIN Y HErO ...
BCE CTOPOHbI paBHbI (pUc. 2).

CBowucTBa:

Puc. 1 Puc. 2



Ynpa)XHeHue 5

[TlepnmeTp paBHOOEOPEHHOIO
TpeyrosisHMKa paBeH 2 M, a oCHoBaHue - 0,4
M. Hanaute DOKOBYO CTOPOHY.

OT1BeT: 0,8 M.



Ynpa)XHeHune 6

OcHoBaHue 1 bokoBasi CTOPOHa
paBHOOeOpeHHOro TpeyrosibH1UKa OTHOCATCS
Kak 3:8. Hangute CTOpOHbI 3TOrO
TpeyrosibHWKa, ecrnn ero nepuMeTp paBeH 38
CM.

OTBeT: 6 CM; 16 CM; 16 CM.



YnpaxHeHue 7
Ha pucyHke AD = CF, AB = FE, BC= ED./ 1 = 140°.

Hangute 2.
B E
ALy 1 2 R F
D C

PelueHune: TpeyronbHUKn ABC U FED paBHbI NO
TpeTbeMy npusHaky. CnegoBatenbHo, 2= 1=
140°.



Ynpa)HeHune 8

OTpe3kn AC n BD nepecekatotcs B Touke O. AO=0C
/ N A= C. [dokaxute paBeHCTBO TPeyroyicHNKoB
AOB wn COD.

B C

A D

[lokazaTtenbCcTBO: TpeyronbHUKM AOB 1 COD paBHbI MO BTOPOMY
NPU3HaKy paBeHCTBa TPeYronbHUKOB (OA = 0g, BA@ = DCO,
/ AOB = / COD).



Ynpa)XHeHue 9

Ha pucyHke KL=NM=4cm, £ 1=,/ 2, KM =3 CM.
Hangute LN.

PelwueHwne: TpeyronbHukn KMN un NLK paBHbI MO
nepBOMY MPU3HaKy paBeHCTBA TPEeYrofibHNKOB.
CnepoBaTternbHO, LN = KM = 3 cMm.



« [lomallHee 3agaHue: NoAroTOBUTLCH K KOHTPOITbHOM paboTe.
Hoxazars: AABC — pasnoGeapesusiii.
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